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ДОСЛІДЖЕННЯ РЕГІОСЕЛЕКТИВНОСТІ ЕЛЕКТРОФІЛЬНОЇ 

ГЕТЕРОЦИКЛІЗАЦІЇ 3-АЛІЛ-2-АЛКЕНІЛТІОХІНАЗОЛІН-4-ОНІВ 

 

Куля Д. Ю., Кут Д. Ж., Кут М. М, Онисько М. Ю. 

 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

 

kulia.diana@student.uzhnu.edu.ua 

 

Реакції електрофільної внутрішньомолекулярної гетероциклізації є 

одними із важливих методів одержання біоперспективних конденсованих 

похідних хіназоліну. Процес гетероанелювання додаткового циклу залежить від 

багатьох факторів: поляризація кратного зв'язку, природа нуклеофільного 

центру, наявність стеричних факторів у молекулі субстрату, природа 

електрофільного реагенту та полярність розчинника. Метою нашого 

дослідження є вивчення регіоселективності та напрямленості реакцій 

електрофільної внутрішньомолекулярної гетероциклізації 3-аліл-2-

аліл(металіл)тіохіназолін-4(3Н)-ону  під дією різних за природою 

галогеновмісних електрофільних реагентів. 

Вихідними субстратами для наших досліджень слугували тіоетери 1, 2, 

які містять в своїй структурі два алкенільні фрагменти та два нуклеофільні 

центри ― атом нітрогену N1 хіназоліну та атом оксигену карбонільної групи, 

які можуть брати участь в анелюванні додаткового циклу. Встановлено, що 

взаємодія 3-алкеніл-2-алкенілтіохіназолін-4(3Н)-онів 1, 2 з гібридними 

галогенами чи тетрагалогенідами халькогенідів не залежно від співвідношення 

реагентів в хлороформі або льодяній оцтовій кислоті відбувається 

регіоселективно за участю N1 атома з утворенням ангулярних моногалогенідних 

солей 3, 4. У випадку дії брому (1:1), йоду (1:1, 1:2) на металільний тіоетер 2 

утворюються ангулярні тригалогеніди 5, натомість, використання двократного 

надлишку брому приводить до циклізації тіоалільного фрагмента та приєднання 

електрофілу до кратного С=С зв’язку алільного фрагменту біля N3 атома 

хіназоліну. 
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Таким чином, у даному дослідженні встановлені закономірності перебігу 

електрофільної гетероциклізації 3-аліл-2-алкенілтіохіназолін-4-ону під дією 

різних за природою електрофільних агентів і розроблено керований метод 

анелювання тіазольного циклу до остову хіназоліну. 
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